"« —ANESH

4ok @ BRI L R R P RS BRI R E ARG R T K
FHAM B AR L AR R 0 AiE- &R PR ] R 2 R0

Z 432> 8

AE A Bz &35 AABC & ADEF:
SRTR A b AL B RS B2 6 TR -
B4 AoD~BeoE~CoF -
BEE e o v RGeS B2 AT S Y
B e A_B'ft'ﬁ N B_C‘ff'ﬁ N A_C'frﬁ‘ﬁ"{fﬁﬁ%é’ °

s e h-Adhd o vIRled B £k & -
blde: ZAfe LD~ ZBfeZE ~ ZC e LF

A D
/\C E/\F
YT B FEANABCEADEF & > BB ALD FEBEE R RCEF VR >
#E & o BIA PN ABC 82 ADEF > % > 32 % A ABC = A DEF

AN

#NANABC= ADEF » Pliz® = £ 2% 2 I il K 4c™ M 1%
(DREEpE: LA=2D> 2B=2E~ 2C=<F

()% ¥4 %: AB=DE -~ BC=EF ~ AC = DF

()& H4pF: AABC 2 & f# = ADEF 2 & ##

Note : % w #5 ABCD=w i#; EFGH » B2 v 38755 3 I Pl Kdo™ B %
(¥t sps: LA=2E~ 2B=2F~ 2C=2G~ 2D= <1
()4 fi#tp%: AB=EF - BC=FG ~ CD=GH ~ AD = EH
(Dd A% : w825 ABCD 2 & # == #25 EFCH 2 & #

A D E H

79




AR IEF
BBz A IRRET AR
(D dip ¥
(2% g ip +
()& fH4p %
PR AFT RS NEETT YA B AL 2E0FF T LIBEL 2 ER

BB 25N Pioe MR DIERTY F2 23552 B o

SSS 2 ¥RI (= BEHEA )
SAS R BHLF (4 - % bk E)
ASA REBF (5 4= CBERAE)
MS 2R (5 490 BitRh¥)
RHS > $0F (A B3 & 2 &) chdl o R $fdp £ )

EE?BLS%%@‘A%T‘F& sR&E72E & H%ﬁﬁz’-@ s B EF AP - - KRB o

AN

SSS 2 R AL ¢ LAABC #ADEF ¢ » = Bf¥HAp % ¥ AB = DE ~ BC = EF -
AC = DF » | AABC= ADFF «

A D
B/H/\\C E/\\F

SAS 2 ¥H 1 & AABCEADEF ¥ » £ B2 £7505 @ ov P & H A% T

AB=DE ~ BC=EF » /B=,E > p|A ABC = \ DEF -

AR

ASA ig'ﬁ—ﬂﬁ? D 2AABC 2 ADEF ¢ » E5 = 35605 &Tri‘; (R m@}i.@#giqp

/B=_,E> BC=EF » ~.C=,F » 8] AABC= ADEF -

A D
B/\C E/\F
®B=

80




AMS 23158 AAABCEADEF @ » Fa Bz &350 B &{ct @ — B & D k4D

$%% /B=,E>» BC=EF (& AC = DF )> zA= D> p| AABC= ADEF -

A D

RHS 2 8% &AABCEADEF ¥ » £5 BE &= &258 f fo- Wi %
% /B=,E» BC=EF (& AC = DF )» AC = DF » | AABC= ADEF -

A D

Z A 2R PEY
FLBBERFARFZ2ERT B FIRG o md BEF L SSAE AN A d T 5
P RWP A B &b 2 BT o

SSAZRXEME 1A = 4750 MiBl{e- MEPE > 4o ¢

% /B=,E+ AC=DF » AB=DE » P]AABC 2* ADEF # — % > % -

A D

SSA 7 > % (TH): e
e T B (DERF- 42D F 28 - F P B- BLE-
()FE MEBLF G dhEasXEgsm, 2 2D hF - F0F A g

Hoe LT3 DE ~ 4 3 EELF| 2D h ¥ - if e o
(3)@4’%ﬁ‘frE_G °

BT BT 1R 2 ADEF e ADEG ¥ » DE=DE » /D=.,D+ EF=EG »
E

A DEF 4= ADEG £ % 2 % o

81




—

AAA 2

a2 ¥
SSS » %
SAS » %
ASA » %

T[]
i [B)

T @)

Bz AP AR
* A= ,/D=60° >

» 4e@l = > AABC 22 ADEF #.7 B = 475
/B=,E=60°> ~C=_-,F=60° -

PIAABC #2 ADEF 7 — % 2 % o

VAN

E

F
m,

T BT RAPE* R RFRAKRF= 422 FH

AAS 2 ¥ iT R

[SSS2%i*@]) 2 =RE XY~ Z(&rT @) >

FEPRRTRFINREXNYNZ 5=

# 55—

i

BE ez 235
7
)4

tFEML -

L
’Eﬂ‘!:,’ljxi—_,{g_’Aﬁ.ﬂ:gégk’ 2 LB

:’

P % -

A }B
d-lj,ﬁ?_‘; ij'_',,—_,{J_’A;‘%]F],L,ErJ’Ko
I
A /B
d-lj,ﬁ?}%:Ijz_',.—_,{__‘_’Bﬁ.ﬂ,\,%gk’&ﬂﬂgki—gk
# %3 i@ AC ~ CB > RIAABC ¢ AB—X’AC =y AC=z>
Note : AP BRI B ER A Fhhz £355 % ﬁ*’“@ THSIMT LE - A2 o

82




[SAS > % (FHl] ¢ 4v= & 7jeh— B % b4fod BEE > % CHRITD L

G L iEE gz 435

HF- TR L L]

;
A
B LA FIBY o naiEEALRleER LAY Bt AB=a-
BLAMHT - BB Xob i LA L Flede 2 AX3 C R AC=bo
X
C
A |Y
s
#F= @3#%CB > PIAABC ? LA=21> AB=a> AC=b- R|= £3)% 5 #if o
X
C
A

,Y
[ASA}_‘EIFE%‘]] LA 3 it é-_’l/mr% EAYAR S JJ%&LI‘ZZ B %51%\1:\ ﬁ-a’gég AT

BLIEE gz 47 /

I xA um e AT 2 AD a
HH- I IFTERNEKAB # AB=a-

B
ﬁ@?: LA ERTERL T LA= 2]

A

M B
4155)?3_ L M BETEE (TAB=/2° KX AHE BK e %5 Co i@ AC ~ BC »

PIAABC 5 # & o

83



[AAS 22 1Fv@]) 2 vz &3 A0 B|E3 L]~ L2 - REE R S a 3% 2R

BLEEaz 435

1 2

HF- T L3=180"— L1 22 @

HF- . F-ER LT AL B = ac

: ~u BSC F7EE BCH-:# L ehkiplt v 2PBC= 22>

ZQCB= 3 -
Z% K

# e % BP o CO 3 A BIAABC % 5 st

S
33
Il

Ez A
[ 61]
% AABC2ADEF » £C=170" > ZB=(2x—10)" > £D=(x+15)" > AB =T+ AC =6 >
BC=y+3» EF =3y—1 3% : (IDx 2 =2 (2)ADEF % £ =2 A
[72) (1) ZA= 2D=(x+15)°
C(xF15)H(2x—10)+T70=180" =3x=105 > ..x=35 / °
(2)"."BC =EF , Sexoy 7
Cy+3=3y—1 1 y=2 "
".BC=2+3=5
= ADEF % £ =AABC % £ =7+6+5=18

(x+15)°

3y-1

84




[#61]
% AABCZADEF > AB =5x > AC =2x+y+3+ BC=2y+2> DE =4y » EF =3x >

s (Dx~y2 E=2()DF =2 A
[#2] " AABCEADEF .. 4B =DE % 5x=dy =@ . peyss
X B_C':ﬁ _'_2y—|—2:3x ...... @
B c
4@ 2y=3x—2 & »@D R
=bHx=2 (3x—2)
=>x=4 ; y=b 4
.DF = AC =2x+y+3=16 i
E 3x
[#61] 4o B » ABCD & CEFG 325 & = 25 » B
(1) &/ABCG £ ADCE ¥ » "."ABCD £ CEFG 4% &1 = =
- _ D
. BC= .G = : A
/1= =90° g
(2)" £BC6=«£1+ £2= +£2 1%
. /BCG= B C
(3)d (1)~ (2)& > ABCG = ADCE #4245 2EBF
(4).". Z/CBG= ~ - E
[#2) (1) BC=DC ~ CG=CE > £1=,3=90°
(2) ZBCG=s14 ~22=,3+ ~22= ~DCE
(3) 4 BC=DC ~ CG=CE » /BCG= ~DCE
= ABCG = ADCE(SAS)
(4)p] ~CBG= ~CDE
(#6142 B > #-£ = 25 ABCD 7> EF $138 > i@ C 852 AgE & > Al
- G
(1) Ccb=______ > ,/C=__ = AN
A /? \\/E D
(2) AB=CD= , /B= (= NS /
\ /
\ /
(3) v z1+ 2= + 22=90° NS
S.Z1= ° B \Ié C
(4) AABF = AAGE 24245 2EBF
(5) AF = =

85




[#2) (1) CoA: B DG

S.CD=AG » 2C= /FAG

(2) AB=CD= AG » /B=,C= -6

(3) LI+ £2= 23+ 22
SoL1=43
(4) 4 (1)~ (2)~ (3)+AABF = AAGE(ASA)

(5) AF = AE =CF
[#51] 4c®(- ) AABC % $"€= &3} 4B = AC =13 BC=10:
(1)#-ABw AC = w484 » @ @ AB2 ACE & » N RIHK AD » 4B (=)

(2)#-CDw% AC ™ w84 > 4wB(Z) #HCDZ2WE L ACH > WRITBR

CE » 4@ (= ) » BRI AARC 5 f# 3 fp

A A
|
|
|
! :()
/:\4
|
: L
B D C D o ~~¢C
(- ) () B() ()

[#2] © AEDC= AED C (SAS)
W% DE=x,RIDE=x>CD=5+ AD'=8+ AE =12— x

& AAD'E ® >
® ZAD'E=90°

S AE*=A4D *+ DE’

(12— x) *=8*+x?
=144—24x + x> =64+ x *

o o4x =80 - x—=20_10
24 3
©AMRC § =1 x0y13=9
2 3 3

86




(#0114~ B> AABC ¥ » AB=AC > " DE 5 $b§ti8 o & Afr C £ &

BE =35 p:
(1) AAEC % &£ 479
(2) AACE & # %9
[#2] (1) ® AAED= ACED(SAS)
- AE =CE =18—3=15

=% £ =18+2x15=48

(2) © DE = |15 —(%)2 =12

x18x12=108

A

o % AB =18 >

[§#60] 4o B > AABC A2 = £3);¢ 5o BD=CE » R$}7"— BT Livy

AABD= ABCE?

[#2) ©® AABC £ = &7

- ¥ 3 AB = BC, / ABD= /BCE

A W4T P © o BD — CE

s A 4 g5 SAS #riE AABD= ABCE

A

[60) 407 B> £ 60 2450 2 hf bt d bt > 2 BEEsh & 36 24
PIDBRARE 6 2 % R 58240

[#2] © AAOB= ADFA(AAS)

.. DF = 40
=460 -36> =48
AF = BO =36

.. DH = OF =48+36=84( 2 &

)

D
60

87




[#6]] 4™ B - AABC &2 ABPQ355 & = 475 > # ZAPB=98" > Rl ZPQC 5 B A&7

A
[#2) © BC= AB » BP=BQ » /ABP= /(BP
- AABP= ACBQ(SAS)
- ZBOC= £ APB=98" " .
5. ZPOC=98"—60" =38" N—

[§61) K4 % AC=6 24 > BO=2 24 > RIAPQC & ## : AAPC & # : ABPQ &

A
[72] APQC & # : AAPC & ##
= QH' : AH
5B R\ ‘
=—x2 : —xb \:lnu
2 2
=2:6=1:3

APQC & #f : ABPQ & #¢
=PC:BP(F &)

=(6—-2) : 2=2 : 1
SAPQC o & AAPCw ff :ABPQ & f#=2 : 6 : 1

[ 6114 = 827 ABCD-APQR & & 1 2 % 1 » 7+ CD 22 PO 4p 2 ** E B % £ PEC

=T0° » £ ZPAD £ Z/BAP ehR #c - 4

[#2] © ZPED=180°-70°=110°* /P=/D =90°
. ZPAD =360° —90° —90° —110° = 70° B
s ZBAP =90° —70° = 20° Q

Note: ZPAD= ZCEP

88




[ 51- 1]
T o B B rES AR E Nk TP F’s’:?l;}j;\?}’fi—— i ?

G
A
3/(/\
600 700 30°
B 6CH] C 5cm
@ M W
/\\ \j = 4cm
Tcm
N 300
bem
[y -]
’Tﬁ,]fg]zlitl ’ﬁ&—}:‘ig’iﬂ:—_ ﬁ_l'li,év\%]:ﬁ%ﬂ'lj( ’Ji;yb {*Q%F}VK— %é]l}:p— !
G
\ ® ) ®
3cm 4cm dcm
" 600 400
B - C E4 P 5cm
@ J 5cm L © Scml © U
600
4cm
bcm
800 4cm
S T
K 5cm
0! N

3cm



CTED
(1) % AABCZADEF
9> p|: (1) DE(2)ADEF 2. % £

A D
/\/\
B E
8 C F

(2) #AABC & ADEF ¢ >

¥ AB=EF -

BC=FD »CA=DE »* A=T70°> ~B=60° >
Ezlo’ﬁjzm’m:@mmz ;
FOsF=__ ®EF= ____

/\A

[ 1= ]
% AABCEADEF » AB =2x+1+ AC =4y » BC =

6+ DE =9+ EF =z—5+ DF =8 ; s 4 :

(Dx~y~zziE-(2) AABCz % &
A

2x+1 4y 9 8

90

AB=T> BC=8» DF =

[ @ias - ]
(1) % AABC=ADEF > ~E=40°> ~D=175° >
EF =5-81:(1) BC=___ (2) /B=_

VANWAN

(2) #/A\ABC &2 ADEF # > ?4A=4D’ /B
— /F+» AB=DF » * /D=85"» /E=45°
DE =5 EF =8 p] : ®AABCz :

F@Q«B=__ ®4AC=

A

[ @ias = ]

% AABC=ADEF » ~A= (2x+4) °» #B= (3x

—14) °» 2C= (x+22) °» 2F=50" > R
ZA=

3X-20° X+220

cC E 500 F




[# 6z ] [y e ]

% AABC 22 ADEF » /A= ,D=90"+ AB=DE > AABC 523 &= 47} B L 5 72425 %
AC = DF » BC =26 2 & » % AABC h# # 5 120 AABC=ADEF » 4 : (1) ADEF 2 % &

T @ DF =24 24 34 (1) 4B(2) (2) ADEF 2 & # -

/\DEF 2% £ -

B E B
26 25
24
b ¢
AH ¢ bH 24 F A 7
[%T}'JZ ] EEED

bo't Bl > ACDE® » BC=BD » AE=AC » ¥ Yot Bl 0 i E L A5 ABCD e & SUAC B A
ZBCA=20"2 2D LE=5:3> k1 =2 DEEHEBY 0 ELACD = 667 0 K
c (1) ZECP =2

/M (2)%!;’@:3’8_(1:9%’@:?
D E <

91



